

太康李阳光荣登5月“中国好人榜”

□记者 马治卫

本报讯 老家在太康县符草楼镇的李阳光,十年来,共捐出1500多万元善款。5月30日,中国文明网发布消息:李阳光荣登5月“中国好人榜”。

李阳光是太康县符草楼镇明光集行政村人。自幼家境贫困的李阳光,卖过菜、开过小卖铺、卖过煤球。后来,他购置了十多辆大货车组建了货车队,赚得人生“第一桶金”。2002年,李阳光在太康县符草楼镇创建纺织公司。这个只有初中文化的农家子弟,不断拓展他的生意版图,也完成了内心的自我成长。他先后成为“河南省劳动模范”、河南省“五一劳动奖章奖”获得者。

李阳光从未忘记父老乡亲。“多亏了李阳光捐资200多万元修建了这条水泥路,大家出行方便多了,我们都很感激他!”47岁的太康县符草楼镇明光集村村民宋加领说。

助力“山果”欢度“六一”

217名“爱心妈妈”牵手困境儿童



“爱心妈妈”与困境儿童共度“六一”

□记者 王晨 通讯员 杨娜 文/图

本报讯 为了让更多的留守、孤残等困境儿童度过一个美好的“六一”,全市各级妇联组织以遍布全市的“爱心妈妈帮扶队”为主力军开展关爱活动。记者了解到,5月30日、5月31日、6月1日,共有217名“爱心妈妈”参与到关爱活动中,为小“山果”们送去了祝福。

据悉,在“六一”前夕,全市各级妇联干部深入留守儿童学校、扶贫村征集困境儿童微心愿,组织“爱心妈妈”填写结对帮扶联系卡并认领微心愿。在认领微心愿后,“爱心妈妈”分赴帮

一份善举惠及众乡邻。李阳光用爱心、热心提升了家乡父老乡亲的幸福指数。“他是我们全镇的骄傲,也是我们全镇人民的学习榜样。希望我们身边的困难群众,要自觉学习他那种自力更生的精神,不等不靠,艰苦奋斗,勤劳致富,巩固脱贫成效,昂首阔步奔小康!”太康县符草楼镇党委书记杨华说。

2018年7月,在太康县人民广场举行的“德行善捐”活动中,李阳光一次捐赠现金50万元;2018年12月,暴雪来袭,李阳光捐资100万元,并捐赠爱心棉被1万条。

十年来,李阳光共捐出1500多万元善款,帮助近千名贫困的老人、儿童和大学生渡过难关。李阳光先后被选为河南省十三届人大代表,周口市第三届、第四届人大代表,太康县第十三届、第十四届、第十五届人大代表,并连续十届被太康县委、县政府授予“十行百星”荣誉称号。

“爱心送考”

周口义工:

170辆车服务高考学生



□记者 窦娜 文/图

本报讯 6月2日上午,由共青团周口市委、周口市慈善总会、周口

市交通运输局执法处、周口市社工义工联合会(简称周口义工)以及爱心单位共同举办的“情系学子、携爱前行”第五届“爱心送考”活动启动仪式举行。

“凡持2019年高考准考证的考生均可免费乘坐‘爱心送考’车。高考期间,我们还将在各考点门前设立爱心助考送水点,为考生、家长和相关人员提供纯净水、夏凉扇等消暑物品。”周口义工相关负责人介绍,今年的“爱心送考”招募令发出后,得到了社会各界爱心人士的响应,截至目前,加入“爱心送考”的车辆有170辆。

据悉,自2015年周口义工举行第一届“爱心送考”活动以来,累计接送考生3千余人次,设立爱心水站发放点20处,发放爱心物资价值两万余元,受到了社会各界广泛好评。

周口萤火虫公益:

车队已集结 等您来约



□记者 史书杰 张志新 文/图

一个志愿者应有的责任。”

此外,本次活动还吸引了河南省韩胖子食品有限公司、周口长城医院、周口宏拓哈弗4S店、山羊座老式烩面等爱心企业加入。

周口萤火虫公益志愿者李雅丽说,高考期间,他们将采取点对点、一对一和随机接送等方式为考生提供服务,有需要“爱心送考”服务的家长或考生,可以直接拨打13949993566咨询。

据了解,今年是周口萤火虫公益第三次举行“爱心送考”活动,前两次活动累计接送高考学子一千余人次。

扶村看望慰问留守儿童,并为结对帮扶的孩子送去微心愿礼物和节日祝福。

据了解,5月30日、5月31日、6月1日,“爱心妈妈帮扶队”开展35场次困境儿童关爱活动,有217名“爱心妈妈”与349名困境儿童结对帮扶,捐赠价值5万元的物品。市妇联相关负责人表示,下一步,市妇联将继续面向社会招募“爱心妈妈”“爱心家庭”,并为“爱心妈妈(家庭)”建档立卡,规范管理,跟踪问效,加强培训指导,形成长效帮扶机制,让周口的“山果”们有人爱、有人护、有人帮。

爱心车主苏丙丁说:“工作再忙,我也要为高考学子助一把力,尽